

辽宁鞍山中考四科全部漏题

考前试卷最高售5000元,当地组织重考,警方已锁定嫌犯

辽宁省鞍山市政府1日晚召开新闻发布会,宣布鞍山市近日成功处置城区中考漏题事件,保证所有考生平稳、公正完成考试,漏题案件调查也有了重大进展。

鞍山市教育局新闻发言人、副局长宋国春介绍,6月28日、29日是鞍山一年一度的中考,28日上午语文科目考试结束后,他们就接到举报电话,称相似试卷此前已在社会流传。28日下午,教育部门通过多种手段拿到了在社会上流传的理化综合、数学和外语科目的手抄试卷。经核对,可确认中考四科全部漏题。有消息称,手抄试卷在考试前以每份2500元-5000元的

价格秘密出售。

面对严重漏题事件,鞍山市招考委员会28日晚决定对第二天的数学、外语科目启用备用试卷,连夜加印。29日上午,鞍山市城区考生如期用上备用试卷,中考正常进行。29日下午考试结束后,鞍山市又将广大考生和家长紧急召回母校,宣布已于28日完成的语文和理化科目考试因漏题无效,将在30日重新进行考试。6月30日,接到通知的鞍山城区考生全部如期参加语文、理化综合科目的重考,至此鞍山中考平稳完成。

宋国春介绍,此次漏题试卷涉及鞍山市铁东、铁西、立山和千山四个城区的1.2万余名考

生,鞍山下属其他县市的中考考生使用的是另外一套试卷,没有出现漏题现象。鞍山市公安局相关负责人介绍,警方已锁定犯罪嫌疑人,目前正在抓捕中。

据新华社、《新京报》

链接

北京中考也漏题了?

近日,有媒体报道称《北京中考作文题考前现身》。昨日,记者从北京教育考试院获悉,该院已经向警方报案,目前此事正在调查中。

据《新京报》

速览中国

“神七”航天员太空行走将不系带

前日,神舟七号载人太空船的研制队伍在北京航天城举行宣誓出征仪式,前往酒泉卫星发射中心,为今年10月的“神七”升空做最后准备。神舟七号飞船总指挥尚志说,执行“神七”太空行走飞行任务的航天员将不系带行走。

据《东方早报》

东航公布“3·31”集体返航事件处理结果

昨日,东航公布“3·31”集体返航事件处理结果,对所认定的11次人为返航的13名飞行人员进行了严肃处理。对在返航事件中情节较重的1名机长停飞,给予开除党籍处分,3名飞行教员分别停飞一至两年。对于另外2名飞行教员和2名机长,分别取消教员和机长资格、降为副驾驶。其他5名参与返航情节较轻的飞行人员也已暂停飞行。对云南分公司总经理、党委书记和分管副总经理给予党内警告处分,两名主要领导免去原任职务;对云南分公司飞行部、相关飞行分部5名领导人员分别给予党内严重警告或警告处分,其中4人免去职务。

据新华社电

上海市政府称迪斯尼项目尚未获国务院批准

近日有媒体称迪斯尼项目将落户上海浦东。昨日,上海市政府新闻发言人陈启伟表示,迪斯尼项目审批权限在国务院,目前还没有关于迪斯尼项目得到批准这方面的任何消息。

据《新民晚报》

湖南张家界发生爆炸案,12人受伤

昨日8时40分,湖南省张家界市永定区西溪坪街道办事处内,发生了一起以泄愤为目的的爆炸案。在爆炸事件中,有12名无辜群众和干部受伤,其中5人伤势较严重。目前,爆炸案犯罪嫌疑人已经落网。

据了解,案发时西溪坪街道办事处彭家巷社区7组居民田某,驾驶一辆装有两罐已点燃液化气瓶的农用三轮车,冲进西溪坪街道办事处。液化气罐旋即在办事处院内发生爆炸。爆炸发生后,警方在很短时间就将田某擒获。张家界市有关部门提供的资料表明,田某系当地居民,因其搭建的违章建筑近日在政府部门组织的拆违行动中被依法拆除,遂怀恨在心,蓄意制造了这起爆炸。

据新华社电

陕西神木煤矿事故16名被困人员全部遇难

据悉,7月1日发生事故的陕西省神木县汇森凉水井煤矿,16名被困矿工已全部遇难,这次煤矿事故目前共造成18人死亡。据了解,神木县汇森凉水井煤矿为国有煤矿,年生产能力400万吨,为低瓦斯矿井。目前,有关部门正在调查事故原因。

据新华社电

诚聘	管理、咨询行政、文员、内外勤多名。
	要求:25-45岁,高中以上学历,待遇面议。
	娄主任 15890667667

送别邵华将军

昨日上午,毛泽东儿媳、中国摄影家协会主席邵华将军的遗体告别仪式在八宝山革命烈士公墓举行。数千群众和摄影界人士不约而同来到仪式现场,送别这位毛主席的亲人、摄影界的巾帼英才。当仪仗队抬着邵华将军灵柩走出灵堂时,毛新宇手捧母亲的遗像步履沉重。

新华社发



摄影家质疑虎照后期处理另有其人

陕西林业系统被令检讨,厅长严禁下属再评虎照

“虎照门”倒了,周正龙面临着以诈骗罪被判刑,13名与事件有关的官员被处分,对于这样的结果,似乎并没有被大多数网友所乐见。根据某网站的调查显示,在参与投票的84754名网友中,有72905名网友认为此事并无完结,周正龙只是替罪羊,占投票总数的86.02%。目前,陕西方面拒绝了所有采访周正龙的要求,陕西省林业系统也要求职员“封口”。

拒绝采访周正龙引质疑

近日,陕西方面拒绝了所有采访周正龙的要求,此事引来众网友的质疑。网友“在水一方”说:“为什么不采访周正龙,怕他说出真相?一个只有初中文化的中年人,他能不能独自造出虎照,令人质疑。陕西想掩盖什么,是想置新闻媒体监督之外吗?陕西不是想整顿作风吗?整顿作风还怕舆论监督吗?”

假虎照中的PS是谁做的?

在“华南虎照事件”通报会上,陕西省政府发言人坚称是周正龙一人完成假虎照。对此,一直致力于“打虎”的野生动物摄影家鲍昆认为,假虎照案件还有遮掩,他在博客中引

用了警方公布的案情:“周正龙顺着老虎图案进行折叠,将多余部分折到老虎图案背后,用胶带粘贴。分别于2007年9月27日、10月3日两次拍摄。可见,老虎原形的边缘必定是生硬的。”

鲍昆认为这一细节被公众忽略了,因为公布出来的假虎照老虎边缘是经过虚化过渡处理的,周正龙绝对没有这个能力做这个工作。那么,假虎照中的PS是谁做的?谁组织安排的?鲍昆强调这可能是案件最核心的问题,有关方面为什么不公布这一点呢?应该尽早把假虎照片鉴定的结果公之于世。

也有网友有类似的想法:“8个月了,周正龙还收藏着这些‘造假道具’等着去搜,他傻还是我们傻?如果周正龙造假,他为什么不毁掉证据呢?”周正龙的拍照技术和电脑造假水平也是网友怀疑的依据之一。“周能做出这样的PS画,打死我也不信!他家连电脑都没有……”

陕西林业厅厅长严禁下属再评虎照

前日,陕西省林业系统200多名干部齐聚一室,这是多个厅局级单位反思会中的一个。

会议由林业厅副厅长陈玉忠主持,陕西省林业厅厅长张社年和陕西省纪委驻林业厅纪检组组长赵钰莹参加。

赵钰莹说,拿着虚假勘验报告,镇坪县副县长杨高、镇坪县林业局局长覃大鹏越级汇报,陕西省林业厅匆忙发布消息。不光开发布会未履行报批程序,给予周正龙的2万元奖励也未履行正规的财务程序。陕西省有关方面已要求省林业厅、安康市林业局、镇坪县林业局等部门做出深刻的书面检讨。

张社年则禁止陕西林业系统职员再公开评论虎照一事,一旦发现,将严肃处理。他还透露,过去一段时间,陕西林业系统人员外出办事,就害怕别人问起虎照的事,都感到脸上无光,有些同志甚至受到精神上的创伤。

因虎照被开公务员欲南下打工

在华南虎事件中,原镇坪县林业局局长野生动物保护站干部李骞成为13名被处理的公务员中唯一被开除公职的人。李骞近日表示不愿再回应华南虎问题,不久将去南方打工。

据《新快报》《京华时报》

“全城置业在行动”之

免费看房公告 郑州晚报 看房直通车7月5日发车

本期看房主题: 郑州经典品牌楼盘

思达·优典 曼哈顿广场 城开·威尼斯水城 利达·一处庭院 西湖新城

报名电话: 0371-67655013

本期各楼盘对看房者均有特殊优惠 机会难得 请速报名

发车时间: 周六(7月5日)早8:30集合

发车地点: 省人民会堂门口